



昨晚,“东南劲爆音乐榜全国共赏会”郑州站在郑州国际会展中心激情上演,谢霆锋、潘玮柏以及去年的快女郁可唯、李霄云、刘惜君等歌手为歌迷们带来了劲爆的音乐之夜。



刘惜君

潘玮柏

郁可唯

一个尽显成熟魅力 一个自比“潘安”

谢霆锋潘玮柏众星郑州飙歌

臭美,潘玮柏貌似“潘安”

演出开始前举办了发布会。谢霆锋因为最近一直在忙于拍戏,没能提前赶到。发布会上潘玮柏与快女们撑场。

发布会上,潘玮柏告诉记者,他对郑州印象最深的不是烩面什么的,而是郑州是古代第一帅哥潘安故乡。自出道以来就被大家称为“潘帅”的潘玮柏提到潘安很是羡慕:“郑州是第一美男的故乡,我当然对这个地方很向往了。最近我也在接拍一些影视剧,但是还一直没有接触过古装,古装戏如果让我演潘安,我倒是很愿意尝试。”

养眼,快女负责年轻粉丝

参加演出的快女李霄云、郁可唯、刘惜君都是实力新人。郁可唯、李霄云被称为是公认唱功最好的,刘惜君被称为是最漂亮的“学生情人”。她们现在都是歌坛炙手可热的新人。

郁可唯已经被老牌唱片公司滚石看中,发行了自己的第一张专辑《蓝短裤》,如今第二张专辑也正在筹备中。被问到今后在乐坛的发展

有什么计划,她说:“希望自己能从比赛到舞台都一直不断进步。”几位快女的出现吸引了很多90后的年轻粉丝。

期待,谢霆锋率先登场

最受歌迷期待的谢霆锋虽然没有参加下午的发布会,但是晚上的演出他是第一个登场。为郑州的歌迷带来了《谢谢你的爱1999》和《因为爱所以爱》,卖力的演唱一上来就把全场的气氛带到最高潮。

近年来一直专注影视演出的谢霆锋,最近还在拍《少林寺传奇》,所以他对郑州很有感情,这也是他参加全国共赏会的第一站。近几年新歌不多,谢霆锋唱起了自己的这两首老歌,已经成为丈夫和父亲的他唱出:“最爱我的人,伤我有多深,现实总是太残忍……”让人不禁有一丝沧桑感。

压轴出现的潘玮柏则为大家带来了《壁虎漫步》《反转地球》等6首歌曲,热歌劲舞的他最后把全场带动得人声鼎沸。

晚报记者 王冉/文 白韬/图

谢霆锋



蔡依林

A)

媒体曝蔡依林热恋MV肌肉男模

近日媒体报道,艺人蔡依林与神秘型男在日本东京牵手同游,被日本网友认出,并在博客中予以曝光。随后,有读者指出,该男子正是曾与蔡依林合拍MV的混血男模 Vivian Dawson,两人疑似在合作拍《玩爱之徒》MV时假戏真做。

据悉,有工作人员表示:“发现蔡依林应该谈恋爱了,变得更有女人味,穿着柔媚,很替她开心。”友人看了 Vivian 照片后直说:“他就是她的菜,应该是真的。他混血的五官像彭于晏,也有周董的单眼皮,跟他们一样爱健身。”

混血男模

晒幸福

B)

李湘:怀孕时遭遇妊娠剧吐症 曾想放弃宝宝

14年间,李湘从湖南卫视娱乐红主播,变身为内地综艺“一姐”、湖南卫视董事、芒果影业公司总裁。也从清纯可爱的女孩,变成今天幸福沉淀的美丽妈妈。近日,李湘谈起了自己做妈妈的感受。李湘怀孕初期遭受了典型的妊娠剧吐症的折磨,嗅觉升级到警犬级别,坐着晕、站着晕、躺着还晕,还有白色控……她表示曾经想放弃,但是后来在老公的贴心照顾下挺过来了,最后生下了自己可爱的女儿王诗龄。“女儿的出生,对于我来说多了一个爱我的人,又多了一个我爱的人,生活重心就那样被浓墨重彩地确定了。我的目标就是一直这样幸福下去,使我爱的人和爱我的人幸福!”

李湘一家



C)

李嘉欣四个月身孕照片曝光

近日,现年40岁的李嘉欣与老公许晋亨秘密现身养和医院,原来是验胎兼照4D,报告更显示李嘉欣怀有健壮宝宝,老公许晋亨为奖励老婆,计划多买一只赛马奖励她。本报综合报道

回应

郭德纲经纪人酒驾被抓 王海回应:认识到酒驾的危害



王海

在郭德纲贴吧里,一个名为《老郭经纪人王海酒驾被罚》的帖子引起了很大关注,帖子中还附有相关视频。此段视频最先出现在9月14日北京电视台的《法制进行时》栏目中。

据了解,郭德纲经纪人王海于9月10日凌晨2点左右因酒后驾车被交警在朝阳门桥查获。因此,王海被处以暂扣驾照3个月,扣12分,罚款500元的处罚。而王海也随后在自己的微博中承认了此事,并表示已经认识到酒驾害人害己的危害,表示今后要“喝酒不开车,开车不喝酒”。

成龙回应诈捐:人在做天在看

“北川中学称未收到成龙捐款”的传闻让成龙深陷“诈捐”舆论的漩涡。

近日,上海世博会中国元素迎来了甘肃省活动周。上海世博会形象大使、香港演员成龙现身甘肃周开周仪式,饱含深情献唱《风雨同舟》问候舟曲。因筹拍《十二生肖》和《辛亥革命》,成龙其实已经推掉所有工作,此次为公益事业开绿灯,被媒体称有挽救自身形象之意。对于一系列争议,成龙并未明确回复,只表示:“人在做,天在看。”

李冰冰回应续约:走一步算一步

当周迅约满离开华谊兄弟已成定局,华谊另一位合约到期的“一姐”李冰冰的去留就成了媒体关心的大事。让记者意外的是,虽然不断有坊间传闻言之凿凿地披露李冰冰已经确定脱离华谊兄弟,组建个人工作室,但昨天,李冰冰在接受记者采访时却是一头雾水,坦言自己是一个“走一步算一步的人”:“我其实真没想那么多。都是大伙比我想得多。”



黄晓明与李冰冰

据李冰冰透露,自己会在本月底进入《辛亥革命》剧组,但主要的身份还是演员。有关制片人那些控制预算之类的“行内事”,李冰冰笑言现在没有想过去学习如何做做一个优秀制片人——“我还是先把戏拍好吧!”

本报综合报道